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ATA DA SESSÃO SOLENE OE COMPROMISSO E POSSE DOS VEREADORES, DO PREFEITO E 

DO VICE-PREFEITO 00 MUNICIPIO DE CORONEL JOS~ DIAS, ESTADO DO PIAU I, ELEITOS 

EM SEIS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

Ao 1 • {primeiro) dia do mês de Ja,nelro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), as 18:30 

horas no SaJão Paroquial da lg,reja católlca situado na Av. Juscellno Kubeschek. s/n. 

centro. Coronel José Dia$, Estado do Piauí, fora re:all.zada a SESSÃO SOLENE OE 

COMPROMISSO E POSSE DOS VERIAOORES, 00, PREFEITO E DO VICE-PREFEITO 00 

MUNICIPIO DE CORONELJOSi DIAS, ESTADO 00 PIAUI, ELEITOS EM SEIS OE OUTUBRO 

OE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, E ELEIÇÃO E POSSE DA M ESA OIR TORA OA CÂMARA 

OE VERIAOORES PARA O PRIMEIRO BltNIO DA LEGISLATURA 2025/2028, A ,e .. ao foi 

conduz1da lnlcla lm~nte pelo Vcrlador mais votado do pleito, Sr. Josl! Abdora l da Costa 

0l1veira, na conformidade da lel Org·,3n lca do Mucnidpio é Regimento lnt@rno da 

amara. Na aberture d:ai solenidade de posse foi ch.amad.;, nom1n31 dos Verc..>dores 

eleitos em 06 (seis) de outubro dé 2024 (dois mll e vfnte e quatro) o.s .senhores: José 

Abdora l da Costa Ollvolra, Daniel de C Stl'"O Santo$, Everton Rodrigues da Silva FIiho, 

Aurlcln ela Costa Assis Gomes, Onelde Paes Landim dê Olivêfra, Joana Oark de Sous 

Santos, Claudemir Ribeiro A$sis, Niltavio Reis Damasceno Ollvelr:a e LucJar,o da Silv.:, 

Gomes. O dirigente da sessao convidou os verladores, autoridad s e comunidi;ides 

pl'"esentes par-a, de pé, ouvir- à execuç..ão do hino n.aclonal brasileko. No ato .seguinte os 

vcrladores eleitos dlr1gfr'9mÁse " frente e proferiram o Ju.-amento Inter-no da Camara 

Munil;:lpal: "Prometo cumplr a le1 oraãnlc-a, observar as reis, promover' o 

desenvolvimento do municlpfo e defender a construç3o de uma socl@dade Justa, 

fraterna, solidar-la é d@mocratlca". Após este ato, o dirigente da sessão sole-n@, perante 

o público presente, declarou o$ verladores empossados. Em seguida foi dada poss~ ao 

Prefeito Victor Ces.1c1r- C,i;irvalho e ao vice-prefeito OeodBto Anis Oliveira Filho. que Ja 

emponiildos, f"egistr-aram seu s d i scurso$ agradecendo a t-onflança d@posltada pe los 

eleitores e projetando o d@$empenho dos seus m~ndatos. em seguida os vereador-es, 

prefeito e vice-pre feito o dcs~mpcnho dos seus mandaitos. Ern se-gulda, os vereadore.s, 

prefeito e vice-pr'ef@lto apresentar-am seu.s re$pec:tfvos diplomas emit idos pela Ju stjç;a 

eleitoral e suas declar.ições de bens, na sequencia foram apresentados os nomes dos 

candidatos aos careos da mesai dlr-etora~ $endo re,glstradas duas chapas, suspendendo a 

s.-essão p.ira Que proced'es5e o ato de eleiçao e posse dos membros da mesa diretora da 

cç1m,airii,1 de VereildoreJ dene municipio, para o primeiro biênio dá Legislatura 2025/2028 

Os vereadore..s Joana Oarque de SOusa Santos e Claudcmlr Rlbcfro Assl.s foram 

desfgriados para realizar• apuração dos votos. Os trabalhos foram continuados com 

a~uraç:llo e dlvulgaçllo do resultado da elelção sendo de,clarada vencedora, com dnoo 

votos f.rvor.ivl!! i :1-, e jj empossada para o prim@lro bl~,,lo dll!'.sta ltglslatura a chapa 

formada pelos VereadoreJ: Aurk.lnela Cosla AHl5 Gomu -Presldenle; Ludano gai SIivai 

Gomes Filho - Vice-Pre.5.idente; Evert.on Rodrlg:ul:$ da Silva FIiho - 19 SecretJrio e Joana 

Oarqull!' de Sous.a Sal'\tOS - 2'R Sccrcn,r1o. E,m ato flriat, fol dada a Pl!lillvra aos empossados 

que deseJoilr~m u.5,ar a palavra. Nada mais havendo a tratar, o senhor- pre$ldente deu por 

énter'tada a Se"'5o Solene de tOn'IJ)(C)mlsso e posse. Eu Mar'l3 do Soco<ro G()l'l'les de 

Sousa secreta ria da sesslio. lavrei apr-esenta Ata, ili qual depois de lida e achada 

«1nforme ser" aulnada pelos empossado.s e pela sociedade presente, (I\Je assim 

desejar. 

José Abdoral da Costá 0 0.,,é'lr-:t 

Daniel de Ca:Slr'O sousa 

EVilrton Rodrigr.,fs da Silva FIiho 
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Claiudemlr Ribeiro As.s:is 

Lr.,ciano da Silva Gomes 
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DE RETO ª 010/2025 DE OI DE JANEIRO DE 2025 - GABPREF 

O l'Rt,;Fl,; ll'O 1 NI IP L DI,; P Q t,; 'fÁ/ PI , no uso de suas atribuições 

legais confcr-idas na Lei Orgânica: e 

Ol'IISIDERA 00 que os cnrt;os cm comissão silo de livre nomeação e 

exonemçt\o por parle do chefe do poder executivo nmnic ipal. nos 1e nnos do nn .37. i1~c 

li. da onsti tu iç.iio Fedeml. 

H.esol-ve: 

A ALVE , ponadorn (o) do CPF 

REIRA. caq;<, d,~ provimento cm 

co1n i ssào que i111cgra a estr'Ulul'ú 01"8,ãni1",.acio1lal dcs1c Mu1licípio. 

1\rt. 211 - Este Oe<:reto c.ntm em vigor na dtila da publ icação. r-evogando - se as 

disposições cm coni-r6.rio. 

Gubinctc do Prefeito Municipal de Paquctã. Estudo do Piaui. cm 0 1 de janeiro de 

202S. 

::~~~~~)4 ==~~ 
Anderson Chlyton do Silvu Barros 

Prefeito Munlcipal 


